



zalaegerszegi 7 nap

Megyei szakmai tanévnyitó konferenciát tartottak

Versenyképes tudást és tehetséggondozást kell biztosítani **4. oldal**

Ezrek szórakoztak a Vadpörkölt és Borfesztiválon



Három napra a zalai borok, a vadételek és a szórakozás vette át a főszerepet Zalaegerszeg belvárosában. Gasztronómiai különlegességek, koncertek fűszerezték a hangulatot a sétálóutcán. (Összefoglaló írásunkat a 6-7. oldalon olvashatják.)

FOTÓ: KVÁRTELYHÁZ/MÉSZÁROS RENÁTÓ

KÖZÉLET

Kereszturyra emlékeztek



Megkoszorúzták a 111 éve született író szobrát.

■ 5. OLDAL

Családfesztiválra invitálnak

Huszonkettedik alkalommal rendezi meg a Családfesztivál Alapítvány a Zalaegerszegi Családfesztivált. A rendezvénynek ezúttal is az Ady Endre Általános Iskola és Gimnázium épülete ad helyet, szeptember 19-én, szombaton. Az 1994-ben útjára indított rendezvény idén a „Család és/vagy karrier” kérdéskörét járja körbe, a rengeteg kulturális és szórakoztató program mellett. (Bővebben a 3. oldalon.)

Csődvédelem a családoknak is

Szeptember elsején hatályba lépett a magáncsődriől szóló törvény, amelynek célja, hogy az anyagi nehézségekkel érintett családok fizetőképessége a hitelezők együttműködésével és a kormányhivatal Családi Csődvédelmi Szolgálatának közreműködésével helyreálljon. (A témáról bővebben a 2. oldalon olvashatnak.)

Másokért Emlékplaketteket adtak át

Másokért Emlékplakettet adományozott a Zalaegerszegi Zsidó Hitközség és a Remény Támogatási Közalapítvány *Siklósi Vilmosné* és *Szenási Jonathán Sándornak* a közlegő zsidó újév – Ros Hasana – alkalmából. A bronz emléklapok a mások iránti tiszteletet, az elfogadást, a példamutatást szimbolizálják. (Írásunk a 4. oldalon.)

Idősügyi tanács

A Zala Megyei Kórház több mint 740 millió forintot nyert el az MR (mágneses rezonancia) készülék cseréjére, így reményeik szerint november végén, december elején már az új műszerrel készíthetik el a pontos diagnózishoz szükséges felvételeket – tájékoztatott a Magyar Közlöny legújabb számában megjelent döntésről az intézmény főigazgatója a Zala Megyei Idősügyi Tanács szerdai ülésén. A most elnyert támogatásból megvalósuló műszercsere az idősök egészségügyi ellátását is érinti. (Bővebben a 4. oldalon.)

ÖTÓRAI TEA

Beszélgetés Horváth Miklós ügyvezetővel



Hivatása: segíteni a civil szervezeteket.

■ 9. OLDAL

Egerszeg Valutaváltó

- ✓ Valuták vétele- eladása rendkívül kedvező árfolyamokon
- ✓ Egyedi árfolyamok megegyezés szerint

Zalaegerszegi vállalkozás-
Zalaegerszegi emberek

Zalaegerszeg,
Kossuth L. u. 4-6.
Csipke Üzletház (volt Harmónia) -
a főbejárat mellett
Tel.: 06-30/264-7468

ÁLLÁSLEHETŐSÉG!

Zalaegerszegi megbízónk részére keresünk munkavállalókat azonnali kezdéssel az alábbi pozícióba:

VILLAMOS BERENDEZÉS ÖSSZESZERELŐ

- **Feladatok:** elektronikai kapcsolószekrények szerelése
- **Elvárások:** elektronikai szakvézettség vagy elektronikai tapasztalat
- **Amit kínálunk:** azonnali munkába állás, egy vagy két műszakos munkarend, versenyképes jövedelem, kiemelt alapbéren felüli juttatás, negyedéves bónusz
- **Elérhetőség:** 8900 Zalaegerszeg, Rákóczi u. 1-3.
+36 92 510 581; +36 20 991 4363
zalaegerszeg@trenkwaldert.com

Munkaerő-kölcsönzői nysz.: 37961/2001-0100
Magán-munkaközvetítői nysz.: 29338/2000-0100

trenkwaldert

RENK
Szezon
EKTRA
MINŐSÉGŰ TURKÓ

TELJES ÁRUKÉSZLET CSERE!
MEGÉRKEZTEK AZ ŐSZI-TÉLI RUHÁK!

Zalaegerszeg, Dísz tér 6/c
Nyitva: h-p: 9-18, sz: 9-13

Heti akciónk a
23.
oldalon!

Főző- és ultiverseny is szerepelt az újdonságok között a háromnapos programsorozaton

Fesztivál: főszerepben a zalai borok, a vadételek és a

Az elmúlt hétvégén a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivállal köszönthettük az őszt a belvárosban. A rendezvény nyolcadik alkalommal kínált szórakozási lehetőséget, idén azonban elsőként a vadászat tematikája is fontos hangsúlyt kapott.

■ SÁRVÁRI VIKTÓRIA

Zalaegerszeg és tágasabb környezete, egész Zala megye messze földön híres csodálatos természeti értékeiről, erdei vadállományáról. Az őszi fesztivál szervezői a városvezetéssel együtt éppen ezért szerettek volna egy olyan rendezvényt létrehozni, amely ezekre a helyi értékekre hívja fel a figyelmet. A látogatóknak nem is kellett csalódnuk, hiszen csakúgy, mint az ezi meg-



A Dísz tér adott otthont az első ultiversenynek, ami a fesztivál egyik különleges eleme volt

FOTÓK: KVÁRTÉLYHÁZ - Mészáros Renáta

előző években, idén is gasztró- és kulturális mámor fogadta őket Zalaegerszeg belvárosában.

A szemerkélő eső ellenére ezrek élvezték a koncerteket, megszámlálhatatlan vadétel, rétes, kolbász, zalai bor fogyott a sétálóutcán. Az eseményen *Balaicz Zoltán*, Zalaegerszeg polgármestere nyilatkozott lapunknak a vadgasztronómiai programokról:

– Zala megye területének egyharmadát erdők borítják, 314 ezer hektáron zajlik a vadászati tevékenység, 52 vadászterületen. A zalai erdőkben jellemzően inkább nagyvadak élnek. A vadgazdálkodás a gímszarvasra és a vad-disznóra alapozódik, de az őzek száma sem kevés. Büszkeséggel mondhatjuk, hogy Magyarországon és Európában rangja van a zalai gím-

szarvasnak és a zalai vaddisznóhajtó-vadászatoknak. Az elmúlt évtizedekben több kimagasló trófeasúlyú gímszarvasbika terítékre hozásával öregbítettük az ország tekintélyét. A gímszarvas világranglista első 50 helyezettje közül 6 kapitális gímibika Zalából származik, a 9. helyen állót 2000-ben Kerecsény községben ejtették el. Emellett a valaha szabad természetben elejtett legnagyobb súlyú gímibika is Zala megyéből származik, ezt Hahót község határában lőtték 1985-ben, trófeasúlya a szinte megközelíthetetlen 17,4 kg-ot érte el. Rendkívül örömteli, hogy a szarvasok mellett egyre többször kerülnek terítékre aranyérmes minősítést elérő őzek és muflon kosok is. A 2014-es év statisztikája Zala megyéből az elejtett vadak számára vonatkozóan: 5814 gímszarvas, 5332 őz, 9514 vaddisznó, 6165 fácán és 1773 róka.

Így minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg a vadgasztronómia fővárosa legyen.

Balaicz Zoltán még hozzátette, éppen ezért a fő témájuk az utánozhatatlan zalai erdő, Göcsej vidéke, a vad, a vadászat, a vadgasztronómia, az erdei gomba, az erdei gyümölcsök, a lekvár, a méz, a tök-magolaj és természetesen a zalai vendégszeretet, a zalaegerszegiek mosolya volt.



Az idei őszi fesztivál egyik különlegessé vonzott a belvárosba, összesen 46 csapat

Művészet és politika

Művészet és politika 1541–1848 – címmel rendeznek konferenciát a Göcseji Múzeumban. A meghívott előadók között lesznek: *dr. Kelényi György*, *dr. Kerny Terézia*, *dr. Nagy Imre*, *dr. Németh József*. A reprezentatív építészet, a szentképek, az uralkodóportrék jelentős politikummal telítődhetnek, éppúgy, mint a verbálisan többnyire könnyebben értelmezhető irodalmi alkotások. A művészet a média széles körű elterjedését megelőzően azokhoz bizonyos mértékig hasonló szerepet játszott a mindenkor hatalom bírálatában, ugyanakkor a hatalmi propaganda eszközeül is szolgált.

A Zalaegerszegi Női Szalon vendége volt

Széchenyi Zsigmond író, vadászutazó özvegye

A Zalaegerszegi Női Szalon vendége volt a zalai származású *Hertelendy Margit*, gróf Széchenyi Zsigmond író és vadászutazó özvegye, aki fővédnöke volt az első Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztiválnak és részt vett a vadászati konferencián, ahol megemlékeztek férjéről, a magyar vadászati kultúra kimagasló alakjáról.

A női szalon rendezvényén a vendéget *Balaicz Zoltán* né köszöntötte. A jó hangulatú, kötetlen beszélgetésen Hertelendy Margit – Mangi néni – életútjáról mesélt, felidézte férjével közös élményeit. Kérdésre elmondta: az afrikai útjuk „nem volt veszedelmes”, sátorban éltek, táborról táborra „vándoroltak”, de kiszolgálták őket. A szafarin megvolt mindenkinek a feladata: míg a férj vadászott, a felesége fényképeken, filmen örökítette meg a természetet. A naplót Mangi néni vezette, apró problémát jelentett az alvó táborban az írógépp hangja, de ezt is megtudták oldani. Mangi derűsen beszélt az apró kellemet-

lenségekről is, amikor például egy elefántot napokon keresztül követték, míg végül sikerült elejteni. A legfontosabb az volt, hogy teljesíteni tudták a feladatot: Széchenyi Zsigmondot a Természettudományi Múzeum kérte fel, hogy részlegesen pótolja az 1956 októberében megsemmisült Afrikakiállítás gyűjteményi anyagát.

A kérdésre, hogy a világot utazó Széchenyi Zsigmondnak melyik volt a „legkedvesebb” trófeája, Mangi néni

azt válaszolta: egy gyűjtő embernek minden trófea kedves és fontos, hozzátartozik az életéhez. Ezért is volt nagy veszteség, amikor a második világháború alatt az Istenhegyi úton őrzött trófeagyűjtemény elpusztult, porrá, hamuvá lett.

Széchenyi Zsigmond legutolsó kötete a közös afrikai útról szólt, de a Denaturált Afrika megjelenését a szerző már nem élhette meg, a kéziratának leadása után, 1967. április 24-én meghalt.

■ KOLOZSVÁRI ILONA



Hertelendy Margittal – Mangi néniel – Balaicz Zoltánné, a Női Szalon egyik alapító tagja beszélgetett

FOTÓ: SERÉS PÉTER

Dr. PAPP LAJOS
szivsebész
professzor
előadása
szeptember 23. (szerda)
18:00

Helyszín: Art Mozi - Zalaegerszeg, Széchenyi tér 4-6.

art
mozi

Előadás témája:

A test, a lélek és a szellem harmóniája

Az előadás után könyvvásárral egybekötött dedikálás az Art Mozi előterében

Beleépőjegy: 1800Ft, Egerszegi Kártyával: 1400Ft

Jegyek kaphatók az Art Mozi jegypénztárában naponta 14⁰⁰-20⁰⁰ óráig

Érdeklődni lehet: 20/260-2794

szórakozás

Az idei rendezvény egyik különlegessége volt az első vadgasztronómiai főzőverseny, amelyen összesen 46 csapat vett részt, jócskán megnehezítve ezzel a zsűri munkáját. Végül első helyen végzett a megmérettetésen a Zalaegerszegi Gasztrokulturális Egyesület, a második legjobb vad-

ételt a Windoor csapata kreálta, míg a harmadik helyet a Studio Dekor birtokolhatja.

A nyertesek a helyezésekkel járó pénzdíjakat játékos célra ajánlották fel, az étkek árusításából befolyt több mint 500 ezer forinttal egyetemben: a fogyatékkal élő sportolók, illetve zalaegerszegi kötődésű paralimpikonok támogatására.

Tompa Gábor, a rendezvényt szervező Kvártélyház Kft. igazgatója lapunknak elmondta, nagyon sikeres volt a

tematikaváltás, a vadgasztronómiai vonal ezeket vonzott a belvárosba:

– Nagyon fontosnak gondolom, hogy a vadászati konferencia, amellyel a háromnapos fesztivált kezdtük, az egy tudományos sorozat kezdete lesz, ahol laikusok és szakértők egyaránt hallgatnak majd meg előadásokat ebben a témában, amely szinte kimeríthetetlen.

Sok izgalmas új elem is jelen volt a rendezvényen, itt érdemes megemlíteni az ultraversenyt, amelynek a Dísz tér adott helyet. Erre előtte még nem volt példa. A koncertek is nagyon jól sikerültek, és külön öröm volt, hogy – a helyszínnek is köszönhetően – a szemerkélő eső nem vetette vissza a fesztiválozók kedvét.

Tompa Gábor az elmúlt héten az Országgyűlés Felsőházában átvett Magyar Termék Nagydíjáról is beszélt lapunknak, amelyet az Egerszeg Fesztivállal nyertek el:

– Az eseményre elkísért minket Vadvári Tibor alpolgármester, ő képviselte városunkat. Nagy örömmel vettük át ezt a rangos díjat, amely a gazdasági életben megszereshető egyik legmagasabb elis-



A Magyar Termék Nagydíj átvételekor a Parlamentben Vadvári Tibor alpolgármester és Tompa Gábor, a Kvártélyház Kft. igazgatója

FOTÓ: KVÁRTÉLYHÁZ

merés. Ez egy nagyon komoly procedura végeredménye volt, hiszen itt a részvétel is fontos eredmény. Nem csak a terméket tekintik át tüzetesen, ami itt most maga az Egerszeg Fesztivál rendezvénye, de magát a céget is vizsgálták nagyon komoly könyvvizsgálók. Megtekintették a likviditási helyzetet, gazdasági helyzetet, majd mindent összevetve döntöttek mellettünk.

A Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál három napon át szórakoztatta a zalaegerszegieket és az idelátogatókat, mások mellett olyan fellépőkkel, mint Hobo és Bandája, Odett, a Wellhello vagy a Sinatra 100. Mindenközben bemutatva Zala szépségét, csodálatos értékeit, természeti adottságait. Jövőre természetesen ugyanitt, ugyanekkor.



... volt a főzőverseny a Kisfaludy utcában, amely szintén rengeteg ingyenételt szállt harcba a győzelemért



SZÁMLADIREKT
Intézzé számlaügyeit
és befizetéseit
ONLINE!

Regisztráljon e-számla szolgáltatásunkra,
és postai sorban állás helyett fizesse
online módon víziközmű számláit.



<http://partnerplusz.zalaviz.hu>

Megújult tározóból tisztább ivóvíz Zalaegerszegen és a környező településeken

Befejeződött az Európai Unió támogatásával, az Európai Kohéziós Alap társfinanszírozásával „A ZALAVÍZ Zrt. szolgáltatási területén lévő településeinek ivóvízminőség javítása és vízellátás fejlesztése” című KEOP projekt kivitelezési munkálata.

A megújult Zalaegerszegi Nyugati Vízművet csütörtökön mutatták be nyilvános bejárson, ahol a cég munkatársai mellett a Katasztrófavédelem képviselői is részt vettek.

Az eseményen elhangzott, a vízműben december 17-én kezdtek meg a próbaüzemet, melyet sikeresen lefolytattak, a készült zárójelentést pedig a szakhatóságok, az üzemeltető és a mérnök szervezet is elfogadta.

Ennek eredményeképp június 29-e óta Zalaegerszeg nyugati része és további tizenhárom település - Kiskutas, Nagykutas, Hottó, Böde, Teskánd, Kökényesmindszent, Zalaszentmihályfa, Babosdöbréte, Rám, Zalaegerszeg - Andrásida, - Ságod, - Neszele Andrásida felőli része, az Olai városrész, a Rákóczi u. - Platán sor - Mártírok utca által határolt terület, Puskás T. úttól keletre eső terület, a Kertváros egy része, részben a Hegyalja és Átalszegett utak által határolt terület, Gálafej, Aranyoslap, Buslakpuszta és Cimpóhegy - már ebből a vízműből kapja ivóvizét.

A vízminőségi beruházáshoz kapcsolódóan megépített vízi létesítmények műszaki átadás-átvételi eljárása szeptember 14-én indul.

A bejárson elhangzott, a beruházás több mint 4 milliárd forintból valósult meg, melynek mintegy 89 százalékát biztosították támogatásból.

A nyílt nap során minden látogatónak lehetősége volt, hogy tájékozódjon a Zalaegerszegi Nyugati Vízmű működéséről és a megvalósult fejlesztésekről. Mindemellett választ kaphattak az ott folyó munkáról és annak folyamatairól.